

英超神射手之爭近季都相當激烈，上季更產生了雙金靴穆罕默德沙拿與孫興民，不過，今季形勢似有重大改變，被本地網民稱為「魔人布歐」的夏蘭特，由德甲空降英超加盟曼城，連同昨晨對諾定咸森林大演帽子戲法，5戰入9球打破了多項紀錄，大有一統天下之勢。不過，包括伊沙克及祖利安艾華利斯等新星，也是來勢洶洶，就連沙拿與「孫仔」等，今季隨時都要企埋一邊。

曾3奪英超金靴的沙拿、上季爆得出獎的孫興民，以至哈利卡尼與占美華迪等歷代神射手，統統都已名震球壇。不過，新季英超僅只接戰5輪，排在射手榜榜首，卻是曾被球迷質疑的挪威射手夏蘭特，年僅22歲的他用行動告訴大家，他擁有的是超班射術。

就在昨晨曼城主場大炒森林6蛋之戰，夏蘭特便發威連中三元，5戰入9球的他，打破了基恩及阿古路保持的英超前5場入球紀錄。同時，夏蘭特在8月份入9球，亦超越了哈利卡尼，成為了英超史上最佳8月射手，之前該熱刺前鋒上陣26場才入8球，相比夏蘭特是大有不如。此外，「魔人」只用5場便上演兩次帽子戲法，舊紀錄是丹巴巴亞的21場。

對於夏蘭特的實力，英格蘭名宿射手奧雲話：「呢個人將會打破所有紀錄，佢太高太快喇，門前又冷靜，仲要佢隊波可以製造大量入球機會畀佢。」至於「三獅兵團」傳奇射手連尼加則說：「佢會快過哈利卡尼打破舒利亞嘅英超入波紀錄囉！」

### 沙拿孫興民新季齊失準

相對夏蘭特的驚人表現，沙拿現時只入2球，無論利物浦上場大炒般尼茅夫9蛋或昨晨反勝紐卡素均未有進賬，表現普通。至於上季另一位金靴孫興民今季更是5戰0入波，有傳其正選位置或會被李察利臣取代。另邊廂，曼城另一新星射手祖利安艾華利斯昨仗亦轟入兩球，而有「新伊巴謙莫域」之稱的阿歷山大伊沙克，昨役首披紐卡素戰衣亦攻入1球，與已攻入5球的富咸塞爾維亞中鋒米祖域等，將會帶給今季英超金靴之爭新局面。

## 英超金靴 改朝換代



| 排名 | 球員/球會     | 入球 |
|----|-----------|----|
| 1  | 夏蘭特/曼城    | 9  |
| 2  | 米祖域/富咸    | 5  |
| 3  | 韋費特沙夏/水晶宮 | 4  |
| 3  | 哈利卡尼/熱刺   | 4  |
| 3  | 洛迪高/列斯聯   | 4  |

註：只列前3位

### 避疫停辦

原定今年11月8至13日於香港體育館舉行的香港羽毛球公開賽，因本港近日疫情加劇，以及入境隔離措施的考慮，香港羽毛球總會昨日宣布，無奈取消今屆賽事，而這亦已是連續第3年停辦。過去香港公開賽吸引不少世界頂級球手參加，馬來西亞名將李宗偉便曾在2017年稱霸(圖右)，2019年則由本港球手李卓耀封王。



### 進軍中甲

早前與港超聯班霸傑志解約的港隊前鋒安永佳(圖)，昨日正式加盟中甲廣西平果哈嘹。除了球會在微博官宣外，安永佳在個人微博亦發文感謝傑志的栽培，讓他踏上職業足球之路，得到在亞洲頂級賽事表現機會。此外，這位25歲前鋒亦感謝傑志會長伍健及教練朱志光，以及一直支持他的傑志球迷，而他對未來挑戰是充滿期望。



## 信不信由你



龍門客棧

郭子龍 資深體育人

曼聯成功從阿積士羅致巴西攻擊核心，年僅22歲的安東尼馬菲奧斯，接下來的議題，或許是轉會窗關閉前，37歲的葡萄牙國家隊隊長基斯坦奴朗拿度，還會留在紅魔……嗎？

主帥坦哈格對英國傳媒說：「C朗會留在球會。」

「轉會窗結束，一切都會完結。」坦哈格字裏行間充滿玄機，但這位荷蘭教練也一再強調，曼聯需要C朗。「我們需要高質素的球員。」

坦哈格認為一支像曼聯的頂級球會，時刻都要有警覺性，紅魔這個新的球員班底，至少會到明年1月。「我們有很多的比賽要踢，由現在開始，我們面對的是一周三賽。」

「進攻型球員，很快會出現疲態，因為跑得多，而且高強度，故此，必須要有一定數量的這類球員，我們不僅要數量，還要質量。」坦哈格信誓旦旦的要留住C朗，但如今與這位主力相近類型的球員，也有不少，而且比C朗更年輕。

到底曼聯會怎改變？很快會有答案，但可以肯定的是新兵如利辛度馬天尼斯，經過困難的洗禮後，開始掌握節奏，之後的安東尼，也肯定會是坦哈格心目中，最特別的一個人。到時C朗如真的留在曼聯，角色肯定會有變化，拭目以待。

## 傳奇不死 細威勇闖美網第3圈

退役？仍未是時候呀！40歲女網傳奇莎蓮娜威廉絲昨在美網女單次圈與世界排名第2的愛沙尼亞球手干達維芝激鬥3盤，最終以7:6(7:4)、2:6及6:2贏波，殺入第3圈，下圈將與澳洲的湯贊露域爭逐晉級。當被問到有否為自己的高水平發揮感到驚訝，「細威」霸氣回應：「你講咩呀？我係莎蓮娜呀！」

激戰了2小時27分鐘，賽後「細威」滿意表示：「我仲係個出色嘅球員，呢個係我工作，我喜歡挑戰。我唔需要去證明咁，我根本冇嘢會輸。自從1998年以來，我都未試過好似依家咁打波，同以前唔同，我真係好享受。」NBA巨星史提芬居里賽後在社媒發文：「仲未結束，@莎蓮娜威廉絲！」高爾夫球傳奇活士更親臨現場，為在今次賽事後退役的「細威」打氣，不過今場仍未是她的告別賽。

另一方面，中國球員在今屆美網繼續有精彩表現，女將王曦雨及張帥齊闖進32強，而男單吳易昺則以盤數3:2反勝葡萄牙資格賽晉級球手波格斯，成為自1946年溫網許承基之後，首位打入大滿貫32強的中國球手。

■細威戰力依然，強勢晉級。 美聯社

